

## Anunț de presă

privind începerea implementării proiectului intitulat

**„Reducerea abandonului școlar”** la Liceul Tehnologic „Sövér Elek”

din Joseni, județul Harghita

**Liceul Tehnologic „Sövér Elek”** anunță începerea implementării proiectului intitulat **„REDUCEREA ABANDONULUI ȘCOLAR”** și având codul **F-PNRAS-2-3-2024-0070**.

În cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, în data de 26.11.2024 a fost semnat contractul de finanțare nr. 6987 între Inspectoratul Școlar Județean Harghita și Liceul Tehnologic Sover Elek Joseni.

Proiectul se va derula în perioada 26 noiembrie 2024 - 31 august 2026, are o valoare totală de **958811,29 lei** din care 153087,00 TVA. Proiectul va fi finanțat integral în baza Acordului privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi din cadrul Programului pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15-Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență, încheiat între Ministerul Educației și Inspectoratul Școlar Harghita privind implementarea investițiilor specifice Schemei de Granturi din cadrul Programului pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15-Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență.

Obiectivele proiectului sunt:

1. Reducerea absentismului și abandonului școlar în rândul elevilor, prin acordarea de sprijin în cadrul proiectului,
2. Îmbunătățirea procentului de promovabilitate și creșterea numărului de elevi care obțin note peste 6 prin implementarea unor activități de remediere,
3. Formarea profesională a cadrelor didactice și dobândirea de competențe care aduc la creșterea calității educației.
4. Îmbunătățirea performanțelor școlare și a șanselor de promovare prin participarea elevilor la activități precum sesiuni de remediere, participarea la activități extracurriculare și activități în afara programului școlar,
5. Integrarea tehnologiei în procesul educațional prin furnizarea de echipamente IT specifice și alte resurse digitale atractive pentru elevi.

Realizarea obiectivelor proiectului va avea un impact pozitiv asupra actului educațional, o învățare digitală de calitate și inovatoare, utilizarea tehnologiei TIC de ultimă generație de către elevi.

Persoana de contact: Jakab-Bálint Márton, director

E-mail contact: [gs.soverelek@eduhr.ro](mailto:gs.soverelek@eduhr.ro)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>